









DACIADA marea competiție națională Fruntași în muncă, fruntași în sport

La fel ca în aproape toți ani și această nouă ediție, 1979-1980, a populației în treceri fotbalistice...

această atmosferă de bucurii și optimism, ni se par, dincolo de toate aceste fapte, oamenii care au creat-o...

De astăzi, la Fort Worth (S.U.A.) Succes reprezentanților noștri la cea de-a XX-a ediție a C.M. de gimnastică



Începând de astăzi, la Fort Worth (S.U.A.), uriasa sală „Tarrant County Convention Center“...

mic, dar asta în optica noastră, a școlii românești de gimnastică!

pa feminină a României a sosit, de miercuri, la Fort Worth, efectuând primele antrenamente...

în forma maximă, sper să demonstrăm lumii înțelegerea reală a gimnasticii românești...

„VULTURII BICAZULUI“ o interesantă întrecere pentru pionieri

Demarată în toată țara, ediția de iarnă a „Daciadei“ a găsit și în județul Neamț un numit program variat...

didactică din județ au așteptat această întrecere. În sfârșit, crosul acesta a însemnat și punctul de plecare pentru un mers mai sigur...

FOTBAL XVIII. A început returul campionatului • Vreme frumoasă - fotbal bun • Performera etapei - Jiul • Scorul zilei - Universitatea Craiova • Din trei penalty-uri două au fost ratate • Cinci puncte pierdute pe teren propriu • Etapă de campionat - miercuri - și una de „Cupa“ duminică - cu care se încheie sezonul fotbalistic.

VÎNT DE PRIMĂVARĂ

Într-adevăr, o vreme aproape nefirească pentru această perioadă, însă deosebit de favorabilă pentru continuarea activității fotbalistice...

citeva clipe și fundașul Catargiu anunță momentul apărătorilor din această etapă, înscind golul...

Chimia Rm-Vilcea - Dinamo 2-0. Au marcat: Savu (min. 16 din 11 metri), Stan Gabriel (min. 34) și Gintu (min. 69) pentru Chimia...

Politehnica Timisoara - F.C.M. Galati 3-0. Anghel, Maric și Gheorghiu-N. au marcat în min. 40 și 84, iar Cotec a înscris în min. 70...

Universitatea Craiova - B.C. Scornicești 5-0. Balaci (min. 38), Negriță (min. 53 și 69) Cluj-Napoca și Donose (min. 87) sunt autorii golurilor craiove.

Table with 3 columns: Clasă, Etapa viitoare, and Clasă. Lists various football teams and their upcoming matches.

Clasament Etapa viitoare (miercuri, 5 decembrie) C.S. Tirgoviste - Gloria Buzău; F.C. Argeș - Universitatea Craiova...

În campionatul european de rugbi, o lecție neașteptată de severă!

A doua partidă susținută de echipa noastră în cadrul campionatului european de rugbi, disputat în localitatea Montauban în fața reprezentativei Franței...

VEȘTI DIN ȚARĂ

Parcul „Cifrag“ din municipiul Buzău a trăit din nou marea animație a întrecerilor de masă. Aproape 1000 de pionieri și școlari s-au aliniat la startul unui „cros de toamnă“.



„Trăinică“ din Pucioasa la „Cui-bul Dorului“. O comportare meritore a avut Ana Radu și Vasile Popa din Fieni, Pușca Lipovețului din Pucioasa.

Un disputat „cros de toamnă“ s-a desfășurat și la Focșani, pe străzile din centrul municipiului. Cele mai bune rezultate au fost obținute de elevii liceelor „Unirea“ și pedagogic prin Felicia Antonescu...

ILIE DOBRE Gabriel Florea

AL. HORIA

SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNTRECERI INTERNAȚIONALE

În orașul iugoslav Vranje s-au încheiat duminică campionatele balcanice de haltere. La categoria ușoară sportivul român EUGEN CHIVU a obținut medalia de aur la stîlul „smuls“...

La Viena s-a desfășurat primul meci dintre echipa locală Union-Admira și formația Confecția București, contînd pentru turul II al „Cupei cupelor“ la handbal feminin.

După consumarea a șase runde, în turul I (faza preliminară) de șah de la Smederevska Palanka (Iugoslavia) conduc maeștrii români Elisabeta Polihroniade și Margareta Muresan...

În sala sporturilor de la Dinamo s-a încheiat duminică campionatele naționale de echipe la lupte greco-romane. Pentru a doua oară titlu a fost cucerit de echipa Dinamo București.

În etapa a 15-a a campionatului vest-german de fotbal, echipa Borussia Monchengladbach, adversara formației Universității Craiova în „Cupa UEFA“, a pierdut cu 0-4 (0-2) meciul disputat în deplasare cu V.F.B. Stuttgart.

În orașul japonez Nagoya au început s-a încheiat duminică campionatele naționale de echipe la tenis de masă. În cadrul concursului internațional de Saabholz (Austria) a fost dominată de schiorii austrieci, clasăți pe primele trei locuri.

AL. HORIA

CRONICA NOUȚĂȚILOR O MĂSURĂ SALUTARĂ De puțin timp, conducerea C.N.E.F.S. a procedat la numirea unui număr de 4 secretari responsabili de federații la conducerea nemijlocită a pregătirii loturilor sportive...

